

Typ provize	Detail provize	Charakteristika odměny	Od (Kč)	Do (Kč)
Za ohodnocení prezentace firmy	<ol style="list-style-type: none"> 1. Za každou prezentaci, kterou ohodnotíte, Vám bude připsána odměna, která se vám zobrazí ihned po ohodnocení prezentace firmy, a poté i na vašem účtu. 2. V případě, že přejdete z prezentace firmy rovnou na obchodníkův web, bude vám také připsána odměna za přechod na www stránky. 3. Jedná se o provizi z veškerých reklam na Hlavní stránce. 4. Uživatel, který ohodnotí reklamu dostává provizi. 5. V případě že uživatel byl do aplikace převeden přes kampaň, provize se dělí i pro svého tzv. Sponzora. 	Záleží na typu reklamy. Například za 10x ohodnocení videa v délce 1 minuty.	93,40 Kč	Neomezeně
Za vložení příspěvku na My Story	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pokaždé, když vložíte příspěvek na stránku My Story a udáte polohu, kde se momentálně nacházíte, přičemž tato poloha bude shodná i s adresou firmy, která je registrovaná v aplikaci Marplive, bude vám připsána finanční odměna od obchodníka. 2. Firmu vždy musíte při vkládání příspěvku označit. 	Vložení 10-ti příspěvků.	2,99 Kč	3,90 Kč
Za návštěvu www stránky obchodníka ze stránky Easy	<ol style="list-style-type: none"> 1. Nejen ze stránky Easy – pokud odkudkoliv navštívíte www stránky jakéhokoliv obchodníka, který je registrován v aplikaci Marplive, bude vám vždy připsána finanční odměna. 2. Jedná se o provizi z veškerých dostupných míst, kde se uživatel Marplive může dostat na www stránky různých firem. Ať už se jedná z: <ul style="list-style-type: none"> * Prezentace firmy na hlavní stránce.V každé reklamě je možnost přechod na www stránky vkladatele prezentace firmy. V případě přejítí na www stránky inzerenta, bude vyplacena provize. V případě že uživatel byl do aplikace převeden přes kampaň, provize se dělí i pro svého tzv. Sponzora. ** Karty služeb. Na každé kartě služeb bude možnost přechod na www stránky, bude vyplacena provize. V případě že uživatel byl do aplikace převeden přes kampaň, provize se dělí i pro svého tzv. Sponzora. *** Galerie. Při otevření každé fotografie je možnost zobrazit web také uživateli bude připsána provize za navštívení z webu. V případě že uživatel byl do aplikace převeden přes kampaň, provize se dělí i pro svého tzv. Sponzora. **** My Play příspěvky v profilu + stránka My Play. U každého příspěvku je možnost zobrazit web při přechodu na www stránky bude vyplacena provize. V případě že uživatel byl do aplikace převeden přes kampaň, provize se dělí i pro svého tzv. Sponzora. 	Navštívením 100 www stránek.	6,90 Kč	9,00 Kč
Za schválený příspěvek na My Play	<p>Firmy a obchodníci mohou vkládat poptávku na originální prezentaci, kterou vytváří sami uživatelé aplikace Marplive.</p> <p>Pokud zašlete svou originální prezentaci ke schválení firmě na listu My Play a vaše prezentace bude schválena, získáváte tímto okamžikem finanční odměnu za každý „like“, který vaše prezentace získá.</p> <p>Za každý vložený příspěvek na my Story, nebo ve skupině bude uživateli vyplacena provize v případě kdy označí firmu která je registrovaná v aplikaci Marplive a má dostatečný kredit. To znamená, pokud se zobrazí reklamní banner u příspěvku. V případě že uživatel byl do aplikace převeden přes kampaň, provize se dělí i pro svého tzv. Sponzora.</p> <p>Jakmile uživatel vytvoří příspěvek, který mu bude schválen obchodníkem, bude příspěvek vložen na stránku My Play, profil My Play a na stránku My Story pro přátele a sledované.</p> <p>Za každý získané „se mi líbí“ na všech stránkách, získává uživatel provizi.</p> <p>V případě že uživatel byl do aplikace převeden přes kampaň, provize se dělí i pro svého tzv. Sponzora.</p>	Foto prezentace: za 1000 "se mi líbí".	46,00 Kč	60,00 Kč
Za schválený příspěvek na My Play	<p>Firmy a obchodníci mohou vkládat poptávku na originální prezentaci, kterou vytváří sami uživatelé aplikace Marplive.</p> <p>Pokud zašlete svou originální prezentaci ke schválení firmě na listu My Play a vaše prezentace bude schválena, získáváte tímto okamžikem finanční odměnu za každý „like“, který vaše prezentace získá.</p> <p>Za každý vložený příspěvek na my Story, nebo ve skupině bude uživateli vyplacena provize v případě kdy označí firmu která je registrovaná v aplikaci Marplive a má dostatečný kredit. To znamená, pokud se zobrazí reklamní banner u příspěvku. V případě že uživatel byl do aplikace převeden přes kampaň, provize se dělí i pro svého tzv. Sponzora.</p> <p>Jakmile uživatel vytvoří příspěvek, který mu bude schválen obchodníkem, bude příspěvek vložen na stránku My Play, profil My Play a na stránku My Story pro přátele a sledované.</p> <p>Za každý získané „se mi líbí“ na všech stránkách, získává uživatel provizi.</p> <p>V případě že uživatel byl do aplikace převeden přes kampaň, provize se dělí i pro svého tzv. Sponzora.</p>	Video prezentace: za 1000 "se mi líbí".	92,00 Kč	120,00 Kč
Za Kampaň	<p>Kampaň je jedním z prostředků, kterým můžete váš denní finanční příjem až ztrojnásobit.</p> <p>Může to znamenat, že pokud si vytvoříte kampaň a váš denní příjem bude například 80 Kč, za vaše příspěvky, vyplnění dotazníku, ohodnocení prezentace firmy atd. Vám může být vyplaceno dalších 160 Kč navíc, dohromady vám tedy bude vyplaceno 240 Kč.</p> <p>Provize z kampaně bude vždy maximálně dvojnásobek vlastní aktivity uživatele v aplikaci Marplive.</p> <p>Uživatel musí mít pod sebou registrované uživatele a tyto uživatelé musí vytvářet aktivitu v aplikaci Marplive.</p>	Dvojnásobek Vaší denní aktivity.	80,00 Kč	240,00 Kč
Za Skupiny	<p>Každá skupina má firmy v zájmu Skupiny. Tyto firmy se zobrazují se svojí nabídkou členům skupiny pouze když je totožná s obsahem dané skupiny.</p> <p>Pokaždé, když některý z uživatelů přejde na tuto nabídku těchto firem, bude vyplacena provize jak pro uživatele, tak i pro správce skupiny.</p> <p>Každý uživatel bude moci vytvořit jakoukoliv skupinu, nebo skupiny v aplikaci Marplive.</p> <p>Jako správci skupiny mu bude vyplacena provize vždy když uživatel skupiny vloží příspěvek s bannerovou reklamou v jeho skupině, bude mu vyplacena provize 0,1 % z ceny za příspěvek.</p> <p>Další provizi bude, když uživatel ve skupině přejde na www stránky z Firmy v zájmu skupiny, také 0,1 % z částky navštívené www.</p> <p>(Pozor: uživatel bude nejdříve převeden na kartu služeb, z této akce se vyplácí také provize)</p>	Za 10 000 příspěvků od všech uživatelů.	13,00 Kč	13,00 Kč
Za pozvání firmy	<p>Za pozvání firmy, která se registruje a začne využívat služeb v aplikaci Marplive, bude na účet Marplive zaslána provize za pozvání firmy.</p> <p>Každý uživatel bude mít možnost zaslat pozvánku firmě nebo společnosti, která ještě není registrovaná v aplikaci Marplive.</p> <p>V případě že se firma registruje přes email, který byl zaslán uživatelem aplikace Marplive, a vloží první vklad, bude z něj uživatel, který pozvánku zaslal vyplacena provize 10 % v maximální částce 300 Kč</p>	10% z hodnoty prvního reklamního rozpočtu firmy.	10,00 Kč	300,00 Kč